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                   Møde i STYREGRUPPEN UU-Nordvestjylland


Tirsdag d. 20. juni 2006.


Fraværende: afbud fra Ebbe Ravn Sørensen

                    Ole Pedersen mødt i stedet for Gunnar Nordestgaard  

1. Godkendelse af referatet fra sidste styregruppemøde 

den 24.03.2006.

Beslutning: Godkendt

2. Meddelelser fra formanden.

a) Regnskab 2005. Udvalget for Børn- og Unge i Holstebro kommune har på mødet 2. maj 2006 besluttet at overføre overskuddet kr. 24.237 for regnskabsåret 2005, jf. Holstebro kommunes regnskabsregler til 2006.

b) Budget 2007. Underudvalget for Børn- og Unge i Ny Holstebro kommune har på mødet den 10. maj 2006 besluttet at indstille det fremsendte budget 2007 for UU-Nordvestjylland til Sammenlægningsudvalget. Budgettet afventer den samlede budgetoplægning i Ny Holstebro kommune.

c) Ændring af samarbejdsaftale. Sammenlægningsudvalgene i Holstebro, Struer og Lemvig har på møder den 16. maj 2006 i Holstebro, den 9. maj 2006 i Struer og den 7. juni 2006 i Lemvig besluttet at tiltræde den indstillede samarbejdsaftale for UU-Nordvestjylland gældende fra 1. januar 2007. De 3 kommuner skal efterfølgende udpege de 6 styregruppemedlemmer.

3. Siden sidst v./UU-lederen.
a) Nyhedsbrev maj 2006 udsendt til samarbejdspartnere.

b) Temadage ”Unge uden uddannelse” er nu afviklet i de tre nye kommuner. Der har været stor tilslutning til dagene i alt 125 personer. Projektet kan følges på UU-Nordvestjyllands hjemmeside www.uu-nordvestjylland.dk under projekter, nr. 5  - 95 % målsætningen.

c) Orientering om igangværende projekter. Projekterne kan ses på hjemmesiden under projekter. Projektet ”Fastholdelse i førstegangsvalg” som er et etårigt mentorprojekt forlænget yderligere et år med midler fra Holstebro Tekniske skole. 

4. Tema ”Unge under uddannelse”

Baggrundsmateriale.

Link til publikationer på UU-Nordvestjyllands hjemmeside: Globaliseringsstrategien ”Fremgang, Fornyelse og Tryghed” udsendt af Regeringen 2006 og statistik fra UU-Nordvestjylland feb. 2006 og 15. marts 2006

Vejlederne kommer med eksempler på forskellige Uddannelsesstrategier hos unge.

Med baggrund i statistik fra 15. marts 2006 om unges ansøgninger om optagelse til Ungdomsuddannelserne fortalte vejlederne eksempler på mangfoldigheden i gruppen ”andet”

5. Eventuelt.

                          Intet

6. Næste styregruppemøde:   fredag den 22. september kl. 11.00 – 13.00

Bent Østergaard Hansen

Bo Ravn

formand



UU-leder

